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УРОК-сказка.

Тема: «Нахождение неизвестного слагаемого».
Цель:  закрепить знания компонентов сложения, нахождения неизвестного слагаемого, умения составлять  уравнения по таблице,  навыки устного счёта в пределах 100  без перехода через разряд, используя сказочный сюжет в форме игры сохранять продуктивную работоспособность в течение всего урока, развивать внимание, наблюдательность, смекалку.
План-конспект.
1.Организационный момент. 
Слово учителя: По пути на урок мне повстречался весёлый человечек, которого, я надеюсь , вы хорошо знаете.  Кто это?
 «Приключение Буратино».
Давайте вспомним героев сказки необычным способом: отгадаем кроссворд.
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1.Охранял Мальвину он славный пудель……..
2.И в Италии , и в Бразилии не верят коту ……
3.Золотой ключик на дне пруда хранила черепаха….
4.Не бояться дети вас бородатый ……
5.На стене висит картина , на картине….. , а по вертикале прочтёте…..
2.Объявление темы урока.
 Как вы помните до школы  Буратино не дошёл, поэтому обращается к вам за помощью. А задания ему прислали герои сказки на тему «Нахождение неизвестного слагаемого» . Помочь ему сможете вы- уч. 5 класса. За правильные ответы и решения я буду раздавать вам монеты, которые подарил мне папа Карло.
  3. Задания героев.          
-Мальвина. «Собери букет». 1,2,3,4,5, научились вы считать и ромашки собирать .Ромашки с примерами для устного счёта.                                                                       
- Славный пёсик Артемон не учился в школе он,  перепутал компоненты- это  грустные моменты: Слагаемое, вычитаемое, сумма, разность, уменьшаемое. Помогите ему и выручите Буратино.
-Пьеро грустит лишь по тому, что снится правило ему. Какое правило ему снится? 
  х + 5= 10
-Лиса Алиса и кот Базилио. Поспела новая игра и требует внимания, за дело взяться вам пора и проявить старание!  (задания в картинках) 
-Папа Карло  на доске вырезал задание, выполнение его требует внимания.( Раздать дощечки с примерами-таблица. Составить уравнения.                                                  
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- Черепаха Тортила. Вы устали, отдохнуть не мешало б вам,
                                   Буратино соберите быстро по частям!
-Пока вы выполняли  задание  Карабас Барабас закрыл Буратино в чулане. Вот ключ и замок.
    Вы видите замок  .Какой формы должна быть торцевая часть ключа?                                                                                                                                           
  Нарисуйте эти фигурки.                                                                                                                                   
4.Итог урока.
-Буратино. Вы освободили меня. Справились с заданиями. 
Знаю, кто уроки учит, ключик золотой получит. 
С ним в мир знаний, каждый день, ты откроешь школы дверь.
 А кто у нас получит сегодня золотой ключик? Считаем монеты и ромашки. Выставляю отметки за урок.       
